

**Hall of the House of Representatives**  
89th General Assembly - Regular Session, 2013  
**Amendment Form**

JBC 02/27/13 (11)

---

**Subtitle of House Bill No. 1224**

AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF COMMUNITY CORRECTION APPROPRIATION FOR THE 2013-  
2014 FISCAL YEAR.

---

**Amendment No. 1 to House Bill No. 1224**

Amend House Bill No. 1224 as originally introduced:

Page 3, line 8 delete "107" and substitute "109"

AND

Page 3, line 30 delete "1,374" and substitute "1,376"

AND

Page 4, line 12 delete "\$45,222,599" and substitute "\$45,403,463"

AND

Page 4, line 14 delete "17,312,565" and substitute "17,370,442"

AND

Page 4, line 16 delete in its entirety and substitute the following:

"	(A) OPER. EXPENSE	10,019,842
	(B) CONF. & TRAVEL	2,400"

AND

Page 4, line 18 delete "0" and substitute "34,000"

AND

Page 4, line 20 delete "\$81,617,553" and substitute "\$82,017,694"



The Amendment was read \_\_\_\_\_

By: Joint Budget Committee

By: Senator Burnett

TCW/TCW - 02-27-2013 10:41:21

TCW044

\_\_\_\_\_  
Chief Clerk